

Комбайнер второй бригады колхоза имени Октябрьской революции Павел Петрович Панченко убирает урожай со своим сыном Анатолием, учащимся 10 класса Кочубеевской средней школы № 1. За время уборки хлебов они намолотили более 6000 центнеров зерна.

НА СНИМКЕ: П. П. ПАНЧЕНКО и его сын Анатолий.

Фото П. Брязгуна.

дого гектара.

Нам планировалось
в нынешнм году продать государству 42

Хлеба

Вчера

убраны

«Красной звезды» за-

кончили уборку ози-

мой пшеницы на последнем из 2420 гекта-

ров. Предварительные

подсчеты показали, что

средняя урожайность

составила 42 центнера

добротного зерна с каж-

тысячи центнеров зерна (включая и кукурузу). На хлебоприемный пункт уже отправлено 68601 центнер, в том числе 30 тысяч центнеров сильной пше-

ницы.
Героями минувшей страды стали кавалер ордена Ленина и Трудового Красного Знамени комбайнер Александр Дмитриевич Киселев и Павел Федорович Кедко.

Б. КУЗНЕЦОВ, секретарь парткома

колхоза.

## В намеченный срок

XXIV СЪЕЗДУ КПСС—

УДАРНЫЙ ТРУД

хлеборобы

Балахоновские колхозники, как и намечали, к 1 августа закончили пахоту полупара на 2460 гектарах. На этой работе в четвертой бригаде отличились опытные механизаторы А. Б. Плужников, Ф. И. Проскурин и молодой тракторист Виктор Алексенко. Сменные нормы они выполняли на 120—130 процентов.

По 7 гектаров вместо 4,2 по плану пахали ежедневно трактористы второй бригады Н. И. Стороженко и Н. П. Воронин. Сейчас механизаторы всех бригад ведут вспашку почвы под озимые.

г. БАЛМАКОВ.

# BEBALLS IDMANIANAS

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Ставропольского края

93 (1234) ВТОРНИК 4 августа 1970

Год издания 8-й

Цена 2 коп.

SELECTION OF THE PROPERTY OF T

О МИХАИЛ АЛЕКСЕЕВИЧ ГРЕЧКИН, механизатор отделения № 3 совхоза «Кочубеевский», выполняя по две нормы, за 11 дней скосил хлеба на 306 гектором

⊙НИКОЛАЙ АЛЕКСЕВИЧ СКВОРЦОВ, комбайнер отделения № 2 совхоза «Беломечетский», с начала жатвы намолотил 4600 центнеров хлеба.
 ⊙ Комбайнер отделения № 3 совхоза «Водораздельный» ДМИТ-РИЙ ГРИГОРЬЕВИЧ БОЙКО скосил с начала жатвы 300 гектаров хлеба и намолотил свыше 3000 центнеров зерна.

# Зимовка будет сытной

Наше отделение имеет 380 гектаров естественных угодий и 532 гектара люцерны. Урожай трав выдался неплохим. Скоту обеспечена сытная зимовка.

С естественных пастбищ мы получили на лучших участках по 7 центнеров сухого сена, а люцерны накосили по 18—19 центнеров с гентара.

При плане 1420 тонн сена мы заготовили и подвезли к местам зимовки 1730 тонн. Всего же думаем заготовить не менее 2 тысяч тонн сена.

П. САМОЙЛИЧЕНКО, управляющий отделением № 5 совхоза «Невинномысский».

### По 7,5 тысячи

Дожди нарушают ритм жатвы, но механизаторы второго отделения совхоза «Водораздельный» стремятся наверстать упущенное время. Тон в соревновании задают комбайнеры Александр Васильевич Кайдаш и Василий Иванович Ляшенко. С начала жатвы каждый из них уже намолотил по 7,5 тысячи центнеров зерна.

По плану отделению предстояло вывезти на хлебоприемный пункт

нарушают 12400 центнеров хлено мехаорого отдесударству свыше 14 тысяч центнеров зерна.

Быстро идет в отделении и сволакивание соломы. Ее сразу же доставляют к местам зимовки, где она стогуется. Нормы механизаторы перекрывают на 80 процентов. Под озимые в отделении из плана 1900 гектаров, вспахано уже около 100.

Высокой выработки и отличного качества

добиваются Ю. И. Полов, Н. И. Металиди, Н. Дробоног, Н. Стофорандов и другие. Свои задания они выполняют на 150 и более процентов.

В. БЕРБЕРОВ, бригадир тракторной бригады.

### Швейники рапортуют

Соревнуясь в честь предстоящего XXIV съезда КПСС, коллектив швейной фабрики план июля по реализации продукции выполнил на 102,7 процента.

Торгующие организации получили от швейников готовых изделий на 568 тысяч рублей, что на 3,1 процента больше плана.

В. ЯМПОЛЬСКАЯ, начальник планово-производственного отдела.

# О ПРОВЕДЕНИИ ВЫВОРОВ ДЕПУТАТА В КРАЕВОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО КОЧУВЕЕВСКОМУ ИЗВИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 207

Решение исполкома Ставропольского краевого Совета депутатов трудящихся от 24 июля 1970 года

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года «О порядке проведения выборов в краевые, областные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР по отдельным избиратель-

ным округам вместо выбывших депутатов», исполком краевого Совета депутатов трудящихся решает: назначить выборы депутата в краевой Совет депутатов трудящихся по Кочубеевскому избирательному округу № 207 вместо выбыв-

шего депутата на воскресенье 16 августа 1970 года.

Зам. председателя исполкома крайсовета депутатов трудящихся

Г. СТАРШИКОВ. Секретарь исполкома крайсовета депутатов трудящихся А. ДЕГТЯРЕВ.

## ИЗВИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 207

(Центр — клуб завода АСО) Границы округа: с. Кочубеевское — улицы: Мира, Дружбы, им. Гагарина, Фабричная, Спортивная, Коллективная, Новая, Виноградная, Подгорная, Фурманова, им. Балахонова, Юбилейная, Почтовая, Мало-Садовая, Боль-

шая Садовая, Голландская, Колхозная, Рабочая, Лесная, Железнодорожная, Швейная, пер. Заводской, поселок плодосовхоза «Западный», хутор Пролетарский, Закубанский участок, железнодорожные будки №№ 1719, 1720, 1172, ул. Ручейная.



По 94 тонны зерна в день доставлял от комбайна на ток шофер ток колхоза «Путь Ленина» Николай Алексеевич ХМЕЛЕВ.

Фото П. Брязгуна.

#### ДМК, Мусульманская лига, «Акали дал» и другие партии. Бундесверовский генерал Молинари подал в отставку. В соответствующих нских ведомствах сообщают, что она будет принята. Это — несомненный результат протеста демократической общественности против попыток западногерманских судебных властей выгородить военного преступника Молинари. Американская авиация продолжает

-MHP-

СЕГОДНЯ

началась атакой правой

оппозиции на прави-

тельство Индиры Ган-

ди. Накануне сессии

синдикатовская группи-

ровка выступила с ини-

циативой создания так

называемого «большо-

го союза» всех правых

партий с целью устра-

нения Индиры Ганди

с поста премьер-министра и захвата власти в стране. На этот при-

зыв сразу же отклик-

партии «Сватантра» и

«Джан сангх». Однако

имеющиеся межпартий-

ные противоречия по-

мешали организационному оформлению та-

В день открытия сес-

предложение о вотуме

недоверия правитель-

ству, обвинив премьер-

министра в стремлении

к диктаторским полно-

мочиям. Состоявшееся

показало, что правительство Индиры Ганди

твердого большинства

За предложение оппо-

134 депутата против

проголосовали

Правительство

однако,

доверием

кпи,

кого альянса.

голосование,

пользуется

зиции

в парламенте.

поддержали

реакционные

дийского

нулись

О Летняя сессия ин-

парламента

авиация продолжает «воздушную войну», разрушая селения и города в Лаосе. В результате налетов авиации США число погибающих мирных жителей является большим, чем это представляет себе американская общественность, пишет известный американский журналист Дж. Андерсон в газете «Вашингтон пост». Он указывает, что отряды, созданные и руководимые Центральным разведовательным управлением, проводят карательные операции в этой стране.

# ОТВЕТИМ ДЕЛОМ

Партия проявляет постоянную заботу о развигии животноводства. Это видно из материалов июльского Пленума ЦК КПСС и других постановлений. Решения благотворно сказываются на развитии хозяйств. Взять хотя бы наш совхоз.

Моя отара, например, находится в добротном типовом помещении, улучшается и кормовая база, а нам, чабанам, созданы, можно сказать, благоприятные условия для работы.

Прошедшая зимовка была трудной. Однако наша бригада не допустила падежа, хотя кормов не хватало. Их приходилось давать каждому животному чуть ли не с весов. Мы установили строгий учет кормов. Каждому чабану при сдаче смены было вменено в обязанности отчитаться об израсходовании кормов. Расходы и остаток ежедневно вносились в специальный журнал. В сутки в среднем на одну овцу приходилось по 300 граммов сена, 400 — соломы, 1,5 килограмма силоса, 200 граммов комбикормов.

Овцематкам с двойней рацион увеличили, и это позволило нам успешно провести зимовку, добиться неплохого приплода и получить высококачественную шерсть. Как мы этого добились? Всю зиму стремились держать овец на базу, часто выгоняли на прогулки, чтобы овцы не залеживались, лучше шло развитие плода. Поили не реже двух раз в сутки. Особое внимание обращали на чистоту базов.

У чабанов существует правило: хочешь получить шерсть высокого качества — следи за базом. Мы придерживались этого правила.

При плане 95 ягнят, мы от каждой сотни овщематок получили по 104 ягненка. Весь молодняк был здоровым. В отаре не оказалось яловых овцематок. Это ре-

зультат хорошей подготовки животных к осеменению и правильной организации зимовки.

Немало хлопот причинила дождливая весна: грязь, сырость. То и дело приходилось менять места стоянок отары, чтобы не загрязнить шерсть. Стоянки меняли чуть ли не ежедневно. Когда на пастбищах профос сорняк, мы скосили его, а перед стрижкой провели выборку репья.

Все усилня были направлены на то, чтобы получить шерсть высокого качества: И добились своего — справились с заданием по настригу, вся шерсть прошла первым классом.

Отвечая на решения июльского Пленума ЦК КПСС, наша чабанская бригада обязуется в будущем году добиться еще более высоких показателей в труде.

Н. ГАНЖИН, старший чабан отделения № 1 совхоза «Родина».



5800 центнеров зерна в колхозе имени Балахонова и 2500 центнеров в колхозе «Красная звезда» намолотил комбайнер П. В. Белоусов. НА СНИМКЕ: П. В. БЕЛОУСОВ (справа) и его брат Михаил, агроном колхоза «Красная звезда».

Фото П. Брязгуна.

н ЕОБЫЧНЫЙ по форме и раскраске малолитражный автомобиль привлекает внимание взрослых и детей. Без стеснения его рассматривают на стоянках снаружи и изобязательно нутри, найдется знаток, который солидно заявит: «Самодельный». этот изящный автомобиль сделал преподаватель машиноведения и труда Балахоновской средней школы Захар Яковлевич Макушкин с помощью своего сына

Работать рядом с отцом, разбирать с ним чертеж было любимым делом Кости. Мастеровые руки отца всегда восхищали его, хотелось и самому все узнать, все уметь.

Кости.

Окончив 10 классов, Константин не раздумывал над выбором прфессии, пошел туда, куда больше тянуло к токарному станку в мастерские колхоза Балахонова. Комсомольца встретили приветливо и направили учеником к старейшему токарю Степану Каркошкину. Учитель и ученик стоили друг друга. Костя был упорным в работе до упрямства, Каркошкин опытен и терпелив.

Немного времени потребовалось, чтобы учитель оценил достоинства ученика. Костя с первых дней умело стал обращаться с металлом, полюбил станок. Навыки, привитые отцом, помогали ему с полуслова улавливать суть предстоящей работы. Когда по-

### ПО СТОПАМ ОТЦА

дошли квалификационные экзамены, ему, вместо второго, сразу присвоили третий разряд.

Самостоятельную работу Константин начал на недавно отремонтированном станке. Но как отремонтированном? Лучшие мастера долго не могли пустить станок в работу. Потел над ним и Костя. Все до гаечки перебрал, приладил посвоему и пустил-таки упрямца в работу. А ведь станок уже хотели выбросить.

Едва освоился Макушкин-младший на новом рабочем месте, как посыпались заказы. Надвигалась хлебоуборка. Тучный колос обещал много работы комбайнерам, и потому каждый заказ был срочназывали ным, его «хлебным» и требовали безукоризненного исполнения. Константин притирал клапана, ремонтировал гидравлические узлы. Ежедневно против его фамилии в графе «процент выполнения плана» ставилась цифра 105-110.

Сказывается в нем и отцовская привычка к творческому поиску любовь к машинам и инструменту, мощью которых он воплощает в жизнь свои задумки, приносит обществу пользу. Недаром к столетию со дня рождения В. И. Ленина комсомольца Константина Макушкина в числе лучших ремонтников правление колхоза и партком отметили юбилейной грамотой.

Ген. ЛИСТОПАД.

# **РАДУЮЩИЕ ЦИФРЫ**

ОЛЛЕКТИВ племптицезавода «Кубань» в первом полугодии дооился очень хороших результатов. Птицеводы проинкубировали около полутора миллиона штук яиц, получив 84 процента вывода цыплят при плане 80.

Колхозам и совхозам реализовано 650 тысяч цыплят, а населению 468 тысяч, или больше плана на 182 тысячи. Себестоимость суточных цыплят в этом году по сравнению с плановой снижена на 2,4 копейки. Это большое достижение наших инкубаторщиков.

В бригаде, где бригадиром Елена Петровна Дубровская, от курицы-несушки получено 84 яйца при плане 75, а за полугодие коллектив собрал 800000 яиц, перевыполнив задание на 360000 штук. Для вывода и выращивания племенного молодняка хозяйствам района продали 464 тысячи яиц при плане 272 тысячи.

хозяйствам района продали 464 тысячи янц при плане 272 тысячи. Неплохо обстоят дела и с выращиванием молодняка. Его получено 440 тысяч при плане 350 тысяч.

Молодняк быстро растет и набирает вес. Так, если предусматривается ваданием иметь 12 граммов, наши птичницы добились 17-граммового привеса каждого цыпленка в сутки. Все это позволило резко увеличить производство мяса.

Государству сдано 385 центнеров птичьего мяса при плане 240 центнеров.

Снижена и себестоимость центнера мяса на 34 рубля. В результате только за первую половину нынешнего года получено 174 тысячи рублей чистой прибыли.

Если сравнить показатели этого полугодия с показателями прошлого, то видно, какого замечательного прироста добились птицеводы. Возросла яйценоскость несушек, а в связи с этим и рост стада, производство яиц увеличилось в два раза. В 2,4 раза увеличилась и сдача яиц государству. Производство племенных яиц возросло более чем в три раза.

Такие хорошие показатели получены благодаря добросовестному отношению к порученным обязанностям наших птицеводов и, в первую очередь, главного зоотехника Алевтины Ивановны Барановой, главного ветеринарного врача Ксении Александровны Бородулиной, заведующей цехом инкубации, зоотехника Ольгы Гавриловны Назаренко, бригадира Елены Петровны Бобровской. Неплохо поработали и операторы Татьяна Рыбкина, Нина Данильченко и другие.

Наш племптицезавод молодой, растущий. В ближайшие годы будет снабжать племенными яйцами кур породы «Гибро» не только хозяйства Ставрополья, но и всего Северного Кавказа. В связи с этим, к 1975 году поголовье кур-несушек возрастет до 30 тысяч, и мы будем получать ежегодно 4—5 миллионов яиц.

Эти мероприятия намечаются в связи с решениями июльского Пленума ЦК КПСС.

М. КЛОЧКО, директор госплемитицезавода «Кубань».

# На первое место

Животноводы совхоза «Междуреченский» продолжают юбилейную трудовую вахту. По итогам работы за июль на первое место вышел коллектив третьей молочно-товарной фермы, которым руководит Василий Алексеевич Денищук. От 
каждой коровы здесь 
получено по 310 килограммов молока. А 
с начала года по 
1750

Замечательных р

зультатов добились доярки Вера Носкова и Феодосия Кульпанович. В июле они надоили по 330—340 килограммов молока от коровы.

Участвовали доярки и в заготовке кормов. Своими силами они заскирдовали у мест зимовки 56 тонн сена,

Д. РАБЮК, главыный зоотехник совхоза «Междуреченский»,



РОВЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Антонина Федоровна Гладчук девятнадцатый год возглавляет свекловодов в колхозе «Ленинский шлях» Млиновского района. Она всегда выращивает высокие урожан. В прошлом году с каждого гектара свекловоды собрали по 400 центнеров сладких корней.

Антонича Федоровна удостоена звания Героя Соцналистического Труда. Ее дважды избирали депутатом Верховного Совета Союза ССР, была она делегатом XXIII съезда КПСС и III Всесоюзного съезда колхозников.

Недавно А. Ф. Гладчук снова избрана депутатом Верховного Совета СССР.

Вы видите Антонину Федоровну в кругу десятиклассников Княгинской средней школы, сдавших экзамен по специальности трактористов-механизаторов.

Фото П. Здоровило.

Фотохроника ТАСС

Уборка, можно сказать, уже позади. Сейчас, подводя итоги, радуемся разультатам. Хороший урожай, высокое качество зерна. Хозяйство продало государству большое количество сильной пшеницы.

Впервые сильную пшеницу мы получили года три назад, в урожайном 1968 году. Тогда мы продали ее государству 2200 тонн. Только за качество зерна в кассу хозяйства поступило 47 тысяч рублей.

В последние годы мы делаем все возможное, чтобы повысить культуру земледелия, а на этой основе и урожайность, качество зерна. В прошлом году мы своевременно подготовили почву. Под озимые в основном пошди хорошие предшественники: горох, кукуруза на силос, часть полей пришлось использовать после пшеницы.

Кстати, самый высокий урожай мы получили на тех полях, где предшественником был горох. С каждого гектара намолотили по 52 центнера хлеба, а на полях, где предшественником была кукуруза на силос — по

Большое внимание уделили подготовке семян. У нас они были только

первого класса третьей репродукции. Хорошо подготовили почву. Пахали ее на глубину 20—25 сантиметров. До сева несколько раз обработали пашню. уничтожив сорняки. Оптимальные сроки сева в наших условиях с 20 сентября по 10 октября. Но из-за засухи сев начали на 8 дней позже, но зато провели его в сжатые сроки.

чевиной — по 50 килограммов на

В марте вторично подкормили посевы. На каждый гектар внесли по 50 килограммов жидкого плава и 50 мочевины. Вместе с удобрениями внесли по 1,5 килограмма на гектар гербицидов. Поля были чистыми.

70 процентов хлебов из плановой

# MA IIII BIII II III

Норма высева 5-6 миллионов зерен на гектар. Это, на мой взгляд, самая нормальная густота стояния в наших условиях.

Вместе с семенами внесли по 50-60 килограммов на гектар фосфорных, а половину полей удобрили амофосом 60-70 килограммов на гектар. После сева поля прикатали кольчатыми катками. Большое внимание уделяли посевам и в период вегетации. Провели подкормку аммиачной селитрой — 100 килограммов и моуборочной площади 1870 гектаров убрали прямым комбайнированием, так как на свал косить не было надобности. Масса была очень густая, косили на полжатки. Средняя урожайность по колхозу пока неплохая с каждого гектара намолачиваем более 40 центнеров зерна. При уборке поля края его обкашивали на 20-30 метров потому, что они, как правило, поражались клопом-черепашкой. И обмолот его вели отдельно.

Зерно, которое по нашим предпо-

ложениям должно было пройти как сильное буртовали, ссыпали по 600-800 тонн в каждом бурте. Работники лаборатории отнеслись к нам очень чутко. Заведующая Л. П. Наливайко, старший лаборант Н. С. Казакова, не считаясь со временем, делали все, чтобы обеспечить нам бесперебойную сдачу сильной пшеницы.

Всего мы продали государству 3207 тонн сильной пшеницы, или на 1007 тонн больше, чем в 1968 году. Доход от продажи сильной пшеницы составил 69277 рублей, то есть на 22277 рублей больше, чем в позапрошлом году.

Согласно положению об оплате труда, всем колхозникам, участвующим в выращивании и уборке сильной пшеницы, 25 процентов от полученной суммы дохода отчислим на опла-

Претворяя в жизнь решения июльского Пленума ЦК КПСС, мы готовим почву, засыпаем добротные семена, чтобы в первом году новой пятилетки также получить высов. войнич,

главный агроном колхоза «Полярная звезда».

# ЗАВОД-СЕЛЬСКОМУ хозяйству

Коллектив рабочих и инженерно - технических работников завода автоспецооорудования выполсеичас напряженный план завершающего года иятилетки. Итоги первого полугодия говорят о том, что несмотря на неравномерность поступления сырья, плановые задания выполняют-

Так, объем реализации в первом полугодии составил 102,5 процента к заданию. Сверх плана реализовано продукции на 46 тысяч рублей. Основная поменклатура выполнена полностью, а производительность труда составила 101,9 процента.

Это благотворно сказалось на экономических показателях всего предприятия. Рентабельность производства составила

104,3 процента. Мы сравнивали показатели нынешнего года с тем же периодом прошлого. Анализ раскрыл заметные сдвиги в лучшую сторону. Реализация продукции возросла на 219 тысяч рублей, или на 12,8 процента, рост валовой продукции составил 10,1 процента, а производительность труда возросла на 9,4 процента. Эти успехи достигнуты благодаря внедрению в производство некоторой части нового оборудования, заметному повышению квалификации рабочих.

Июльский Пленум ЦК КПСС обратил внимание промышленных предприятий на необходимость систематического оказания помощи сельскому хознйству. Живя в селе, мы не можем не знать его нужды. Поэтому, взвесив евои возможности, коллектив завода решил окавать прантическую помощь полхозам и совхо-зам. Мы взялись изгото-вить 100 тонн решет для навозоочистительных устройств животноводческих ферм, 20-25 толи металла расходуем из своих резервов. Следует оговориться, что «Сельхозтех-ника» плохо поставляет нам металл для литья и может сорвать ответственный заказ.

Кроме этого, в порядке шефской помощи, мы выполнили разовые заказы колхоза «Казьминский», а колхозу «Красная звезда» оказали помощь литейной продукцией для ремотных целей.

Сейчас с полей района две наши автомашины перевозят хлеб, а несколько ранее рабочие и служащие завода пропололи 70 гектаров сельхозкультур, убрали 300 тонн се-

Предприятиям сельского хозяйства наш завод в течение этого года отправил гаражной продукции на 47 тысяч рублей, различных материалов на 13 тысяч и литья на 8 тысяч рублей.

Связи завода с колхозами и совхозами будут расти и крепнуть из года в год.

По конца пятилетки остается пять месяцев и мы уже сейчас строго контролируем ход выполнения планов за каждый месяц. По итогам четырех с половиной лет выходит, что задания по производству продукции выполняются на 102,3 процента, а прирост, ее по сравнению с 1965 годом, составил 24,3 процента. Неуклонно распроизводительность труда.

По самым скромным подсчетам, свою пятилетну завод завершит к 1 декабря. Наша сверхилановая продукция пойдет на дальнейшее укрепление экономики страны.

А. ЧЕРНЕНКО, секретарь нартийного бюро завода.



жителей села Заветное большая радость - первых посетителей приняла новая сельская больница, построенная рабочими Кочубеевской пмк «Межколхозстроя» на средства колхоза имени Ленина. Двухэтажное здание больницы обошлось хозяйству более чем в 104 тысячи рублей. Это хороший подарок труженикам хозяйства.

Каждое село считало бы для себя честью иметь такой оздоровительный комплекс.

На первом этаже больницы имеется амбулатория со стоматологическим, процедурным, детским, гинекологическим и физиотерапевтическим кабинетами. Физиотерапевтический кабинет может принять одновременно несколько больных, к услугам которых аппа-

Все остальные каби-

раты УВЧ.

неты тоже оснащены необходимой аппаратурой, новой мебелью.

Палаты стационара светлые и просторные, с удобной мебелью. Для тяжелобольных предусмотрена палата на 2 кровати. В других палатах будут помещаться от 4 до 6 больных. Всего больница рассчитана на 25 кроватей.

Строители позаботились, чтобы больных Фоторепортаж

# ЭТАЖИ === **— ЗДОРОВЬЯ**

ный цвет стен. Кабинеты и палаты выкрашены в голубые, розовые, салатные и другие цвета. Это придает больнице нарядный, радостный вид.

Широкие светлые коридоры и вестибюль позволяют больным делать прогулки.

Хорошее впечатление оставляет внешний вид больницы. Неброский орнамент выполнен с помощью белого и красного кирпича, радует глаз своей непосредственностью простотой.

По словам главного врача Надежды Павловны Белоглазкиной, это не больница, а дворец здоровья, в котором все нуждающиеся труженики села найдут теплую заботу и помощь.

Жители села говорят большое спасибо всем тем, кто так тепло заботится об их здоровье, кто построил для них такую прекрасную больницу.

г. устин.

НА СНИМКАХ: ВНИзу — общий вид больницы в селе Заветном, сверху — медицинская сестра Таисия Смородина принимает маленькую пациентку в детском отделении.

Фото П. Брязгуна,



# наша главная цель

В страдную для овощеводов пору мы привлекли со стороны 200 рабочих. Для тех, кто приехал помогать нам убирать урожай, совдали хорошие куль турно-бытовые условия. Всех прибывших поселили в уютных общежитиях. Словом, постарались сделать все, чтобы наши помощники чувствовали себя, как дома.

В совхозе есть хорошая столовая. Рабочие получают трехра-зовое питание. С первых же дней мы задались целью организовать приехавшим культурный отдых. Ежедневно демонстрировали художественные и хроникально - документальные фильмы, а

в выходные дни организовывали туристические походы по живописным местам района, не раз бывали в городах Кавминвод, культурных учреждениях краевого центра, Теберде, Домбае. С выходом решений

июльского Пленума и постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по увеличению производства, улучшению заготовок картофеля, овощей и фруктов и обеспечению населения этими продуктами» поручили нашим лучшим пропагандистам Г.И. Чернышову, И. И. Планидину, А. П. Половинко, А. А. Корецкому, В. Д. Беляеву и другим товарищам подробно изучить эти документы в своих коллективах.

На бригадных и отделенческих собраниях рабочие совхоза и те, кто помогал нам в уборке урожая, взяли повышенные обязательства: высококачественно, в срок и без потерь собрать весь уро-

Особенно хороших успехов по сбору, сохранению и своевременной отправке овощей потребителю добился коллектив, возглавляемый бригадиром Г. И. Чернышовым. Бригада поставила прочный заслон потерям, в коллективе повысилась дисциплина, возросла производительность труда.

в начале июля мы провели партийное собрание, на котором обсудили ряд вопросов по хранению и бережному отношению к социалистической собственности. Активное участие в осуществлении принятых решений приняли и привлеченные рабочие.

Руководствуясь документами партии и правительства, коллектив овощесовхоза главную цель видит в том, чтобы не только полностью и с высоким качеством убрать выращенный урожай, но и своевременно доставить его потребителю.

И. КРЮКОВ, секретарь парторганизации совхоза «Правокубанский»,

#### Новая технологическая ЛИНИЯ формовочные агрегаты.

Пять тысяч кирпича в час дает новая технологическая линия, пущенная на Курсавском кирпичном заводе в апреле. Это, примерно, в 2,5 раза больще, чем производили старые

Пуск новой линии позволил заводу своевременно справиться с полугодовым заданием производства кирпича-сырца.

A. OPEXOB, механик кирпичного завода.



# выездная торговля

сельских кооператоров своевременно и полно обслужить тружеников села, как далеко не находились бы они от торговых центров. Особенно ярко эта забота проявляется в период полевых работ, когда сотни людей заняты неотложным делом и разбросаны на десятки километров друг от друга.

В эти дни наша ав-

Любимицей малышей детского сада колхоза «Заветы Ильича» является воспитательница Любовь Ларюшкина. На ее попечении более 20 девочек и мальчиков. Мамы всегда спокойны за своих детей. Люба придумывает для питомцев интересные

НА СНИМКЕ: Любовь ЛАРЮШКИНА со своими воспитанниками.

Фото П. Брязгуна.

толавка с утра до вечера спешит от одного культстана к другому, от агрегата к агрегату. И хотя стоимость ее пробега обходится в день 20 рублей, а выручка нередко не превышает 40 рублей, что приносит 10—12 рублей убытка, мы не огорчаемся: знаем, что мы сэкономили хлеборобам много драгоценных минут, а то и ча-Заветнен с к о м

сельпо лишь одна автолавка. На ней вот уже ряд лет добросовестно работает шоферпродавец Михаил Иосифович Стаценко. Кроме своей основной обязанности по обслуживанию хлеборобов в поле и животноводов на фермах, он доставляет в торговую сеть сельпо молочные продукты, мороженое.

Рабочий день Стаценко начинается ранним утром, а заканчивается, когда затихает

С большой охотой выезжают в поле и на фермы продавцы М. В. Лебединская, Г. И. Филь, Н. В. Животова.

Для этих целей они используют гужевой и автомобильный тран-спорт колхозов. Мы разработали график выездной торговли с таким расчетом, чтобы в период летней страды ежедневно бывать на каждом культстане и в садовой бригаде.

Сельскохозяйственные кампании, следуя одна за другой, сливаются в беспрерывный напряженный трудовой процесс полеводов, и наши коробейники бывают в поле почти круглый год.

Мария Васильевна Лебединская организовала на одном из культстанов ларек без продавца. Здесь постоянно для хлеборобов имеются прохладительные напитки, табачные изделия и другие товары первой необходимости.

Наши продавцы с удовольствием выезжают на районные ярмарки. Мы не пропустили ни одной из них. Так, в апреле, мае, июне в село Кочубеевское выезжало несколько наших магазинов и столовая. В это же время

в селах Заветненского сельпо работали все торговые предприятия. Выручка трех магазинов на ярмарке равнялась выручке щестнадцати наших торговых предприятий, что обслуживали население в обычном порядке. А ведь наши товары ничем другим не отличались от других. Здесь, видимо, сказались умелая их выкладка, наличие большого количества покупателей, умение продавцов.

В этом году мы намерены перевести на самообслуживани е три магазина: промтоварный и обувной в селе Заветном и магазин смещанных товаров на хуторе Октябрь-

ском.

Хочется отметить большую помощь сельпо со стороны колхоза «Заветы Ильича». Он помогает нам транспортом в организации доставки товаров с баз и выездной торговли. Крепнут связи кооператоров с населением, а это залог успешной торговли.

Л. ПЛЮЩЕВА, председатель правления Заветненско-

# На голубых экранах

6 АВГУСТА На 2-м канале

16-55 — Программа передач. 17-00 — Новости. 17-20 — Телевизионное агентство «Пионерия». 17-45 — «Изобретатель». Тележурнал. 18-00 — Новости. 18-05 — «Сегодня на манеже». Цирковая программа. 19-00 — В объективе — Америка. 19-30 — Решения июльского Пленума ЦК КПСС — в жизнь. Выступление второго секретаря крайкома КПСС Н. И. Жезлова. 20-00 — «Время». Информационная программа. 20-30 — Второй Всесоюзный фестиваль народного танца. 22-00 — Чемпионат мира по современному пятиборью. Дневник. 22-15 — Телефильм. 23-00 — Ново-

На 6-м канале 18-00 — Программа передач. 18-05 — Киноконцерт. 18-40 — «Край, где ты отдыхаешь». 19-00 — Документальный фильм «Братская ГЭС». 19-30 — «Таллинская фантазия». Телевизионный фильм-ревю. 20-00 — Короткометражный фильм. 20-10 —

Мультфильм для детей. 20-20 — Киножурнал. 20-30 — Художественный фильм «Товарищ Арсений».

7 АВГУСТА На 2-м канале

10-00 — Программа передач. 10-05 Новости. 10-15 — Атлас народов СССР. Еврейская автономная область. 10-40 — Художественный фильм «К новому берегу». 12-30 — Всесоюзные юношеские соревнования по плаванию. 13-00 — Новости. 17-00 — Программа передач. 17-05 — Новости. 17-15 — «Песни Донской стороны». Концерт художественной самодеятельности. 18-00 — Телевизионная газета. 18-30 — Из опыта партийной работы. «Боевая задача коммунистов села». 19-00 — Телевизионный художественный фильм «Как он лгал ее мужу». 19-30 — «Время». Информационная программа. 20-00— Второй Всесоюзный фестиваль народного танца.

21-00 — «Комсомольский прожектор». 21-45 -- Телевизионный театр миниатюр. «Факчр на час». 22-45 «Любителям песьи». Концерт. 23-45

— Новости.

На 6-м канале

17-55 — Программа передач. 18-00 — Новости. 18-05 — Для детей и юношества. «Поет бодра смяна», 18-30 — «Размаха шаги саженьи». Общесоюзный репортаж. 19-00 — Кынофестиваль «Жизнь замечательных людей». «Академик Скрябин». 19-30 В ученических производственных бригадах. 20-00 — Киножурнал. 20-10 — Мультфильм для детей. 20-20 — Художественный фильм «Серебряный тренер».

8 АВГУСТА На 2-м канале

10-00 — Программа передач. 10-05 — Гимнастика для всех. 10-30 — Новости. 10-45 — Для самых маленьких. «Светлячок». 11-00 — Концерт Азербайджанского вокального квартета «Гая». 11-40 — «Здоровье». 12-10 — «Объектив». 12-50 — Андерсен. «Новое платье короля». Телеспектакль. 14-00 — «С праздником, товарищи строители!». 14-40 — Короткометражный фильм. 15-00 — Концерт для тружеников сельского хозяйства. 15-30 — «Летопись полувека». «Год 1946-й». 16-30 — Спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. 17-00 — Кубок СССР по футболу. Финал. 19-30 — «Япония 70-х». Ведущий В. Шрагин. Передача 1-я. 20-00 — Художественный фильм «Ставка больше, чем жизнь», 17-я серия. 20-55 — Сельская страда. 21-05 — «Наследники». Телеспектакль. 22-35 — Второй Всесоюзный фестиваль народного танца. 00-05 — Новости.

На 6-м канале 13-55 — Программа передач. 14-00 - В эфире — «Молодость». 15-00— Телевизионный художественный фильм «Кряжонок». 15-30 — Фильмспектакль «Оправдание Паганини». 16-00 — Кинофестиваль «По родной стране».

9 АВГУСТА

На 2-м канале 9-00 — Программа передач. 9-05 - «На зарядку, становись!». 9-20— Новости. 9-30 — Мультфильм «Пожарная команда «Фелисикас». 10-00 Сегодня — День строителя. 10-30 Художественный фильм «Высота». 12-00 — Для детей. «Играйте с нами». 12-30 — Фестиваль юных. «День школьника Туркменской ССР на ВДНХ». 13-00 — Для воинов Советской Армии и Флота. 13-30 — Латышская скульптура. 14-00 — «Музыкальный киоск». 14-30 — В мире животных. «Как плавают рыбы». 15-30 — Чемпионат СССР по конному спорту. 16-30 — Встреча с Русским музеем. 17-00 — Клуб кинопутешественников. 18-00 — Новости. 18-05 — Труженикам села. «Жатва идет». 18-35 — Художественный фильм «Ставка больше, чем жизнь», 18-я серия. 19-30 — Второй Всесоюзный фестиваль народного танца. 21-30 — «Время». Информационная программа. 22-05 — «Ноктюрн». 23-00 — Ново-На 6-м канале

18-00 — Программа передач. 18-00 — Научно-популярный фильм. 18-35 — Комики кино. Игорь Ильинский. 19-20 — Фильм-спектакль «Господа Головлевы».

# поле и в клубе

С началом весенне-полевых работ на культстаны колхоза имени Балахонова часто приезжает агитбригада колхозного клуба. Художественный руководитель Валентина Николаевна Сторожева, заведующий Николай Константинович Рудецкий подбирают программу, отвечающую злобе дня. Плохо себя чувствуют лодыри и

прогульщики, когда узнают себя в сатирических песнях и миниатюрах тракториста Александра Климова и учетчика бригады Вячеслава Чмелева. Для передовиков у ребят всегда в запасе и теплое слово, и веселая песня, а Валентина Сторожева радует зажигательным танцем.

Двенадцать концертов поставила агитбригада перед колхозниками. На конкурсе-смотре коллектив колхоза занял второе место.

После окончания полевых работ местом выступления становится колхозный клуб, уде уже выступают не 17, а более 30 человек.

Простые труженики, учащиеся

средней школы и сельская интеллигенция, жертвуя свободным временем, прививают колхозникам любовь к музыке, песням, поэтическому слову. Богат и разнообразен репертуар коллектива: здесь и народные песни, и произведения советских композиторов, и различные танцы, и художественные миниатюры собственного

На конкурсе в Ставрополе танцевальный коллектив балахоновцев занял первое место и был отмечен жюри дипломом и грамотами. Немалая заслуга в этом и правле-

ния колхоза, благодаря его заботе, колхозные артисты имеют богатый набор музыкальных инструментов и разнообразные костюмы для выступ-

Душевным теплом и ласковой улыбкой встречают выступление сво-их артистов труженики колхоза имени Балахонова.

г. БЕЗУГЛОВ.

ского сельского Совета док улицу, а также на стки. П. Чебанный.

Жители улицы Стра- мостков тейчука из села Курсав- Факты

ли канавы и долгое вре- нию. Сельский Совет вос-Председатель Курсав- мя не приводили в поря- становил пешеходные моотсутствие пешеходных через канавы.

Нам отвечают ка жаловались на то, что ПМК-1 приняла необходистроители ПМК-1 проры- мые меры к их устране-

подтвердились. Редактор Б. МАКРУШИН

кочубеевскому РАЙБЫТКОМБИНАТУ .

требуются плотники, разнорабочие, шофер грузовой автомашины.

БОГОСЛОВСКАЯ НЕФТЕБАЗА ПРИГЛАШАЕТ на постоянную работу слесаря IV разряда г заработком согласно действующим тарифам.

КОЧУБЕЕВСКОМУ **ХЛЕБОКОМБИНАТУ** 

на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

рабочие и ученики в хлебопекарню села Кочубеевского.

**КОЧУБЕЕВСКОМУ АТП** СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу шоферы 1 и

класса для работы на автобусах. Обращаться в отдел надров ул. Гагарина, 98.

КОЧУБЕЕВСКОМУ РСУ ТРЕ-БУЮТСЯ плотники-столяры и техники-строители на инженерно-технические должности.

Обращаться по адресу: ул. Вторая Пролетарская, 2, РСУ, телефон 2-33.

СМУ-З ТРЕСТА № 1 «КРАЙКОЛХОЗСТРОЯ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу трактористы и шоферы.

Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, КПП (завод ЖБИ), отдел кадров СМУ-3, телефон 5-29.

Коллектив Кочубеевской инкубаторной станции выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти зоотехника колхоза имени Чапаева

> ТЮФАНОВОЙ Евдокии Самойловны.